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A szőlőtermeléssel és borászkodással foglalkozó 
Vesztergombi családról már az 1700-as évekből 
fellelhető írásos emlék. Ebből az időből származik a 
családi címer is, mely egyértelműen utal a szőlőtermelő, 
borászkodó múltra. 
Szekszárd első hegybírájának Vesztergombi Györgyöt 
választották ami abban az időben igen magas szakmai 
és társadalmi elismertséget jelzett.

A következő generációk is nagy szakértelemmel és gondossággal folytatták a gazdálkodást, ezen belül a 
szőlészkedést és a borászkodást. 
Pincészetünk meghatározó borásza Vesztergombi Ferenc, aki 1970-től hivatásszerűen borászkodik. Munkája és 
hozzáértése elismeréseként 1993-ba elnyerte a megtisztelő "Év Borásza" címet. 
1996-tól a pincészetnél dolgozik, ma már végzett borászként, Csaba fiunk is. 
Pincészetünk 1992-ben alakult mint betéti társaság. A gazdasági formától függetlenül mi mégis úgy gondoljuk, 
hogy ez egy igazi családi vállalkozás, és ennek jellegén nem is áll szándékunkban változtatni. 
Célunk a magas minőségű nemzetközi elvárásoknak megfelelő, de szekszárdi karakterrel bíró borok készítése. 
 
TRADUÇÃO GOOGLE:   
As vinhas da família Vesztergombi borászkodással já na década de 1700 encontrados em registros escritos.  
Desta vez, a partir do brasão da família, que claramente se refere à videira, borászkodó passado. 
George foi eleito o primeiro hegybírájának Szekszárd Vesztergombi que na época um reconhecimento muito 
grande profissional e social, como indicado. 
A próxima geração é a continuação de um elevado nível de especialização e gestão de cuidados, incluindo 
szőlészkedést e borászkodást.  A nossa adega de vinho determinação Vesztergombi Francisco, que borászkodik 
profissionalmente desde 1970. Competência em reconhecimento ao seu trabalho e ganhou em 1993 o prestigiado 
título de "Enólogo do Ano". 
De 1996 para a adega de trabalho, enólogo é feito agora, até mesmo o nosso filho Csaba. 
Nossa adega foi criada em 1992 como uma sociedade limitada. O econômica, independentemente da forma que 
nós ainda acreditamos que este é um negócio da família real, e sua natureza não é nossa intenção de mudar isso. 
Nosso objetivo é um alto padrão de qualidade internacional compatível, mas os vinhos Szekszárd com caráter. 
 

Degustação da Hungaria Mercantil em 24 de maio 2011. 
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